

HIRDETÉMÉNY

DERÉCSKEI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

a 09-904350-112 kódszámú vadászterület
földhasználói számára

2024. APR. 28

C.ám.

Dek/3628-4/2024

Tisztelt Földtulajdonosok! Tisztelt Földhasználók!

Munkanapló számára	Előjáró	Előszám:
	Bajcsy Imre	

A Barátság Vadász Közhasznú Egyesület Vadásztársaság (székhelye: 4130 Derecske Bajcsy Zs. u 86, vadászterület kódszáma: 09-904350-112) mint Derecske, Tépe város/község közigazgatási határában illetékes hatósági nyilvántartásban álló vadászatra jogosult, a vad védelméről, a vadgazdálkodásról és a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény 78.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján az alábbi tájékoztatást nyújtja:

Vadásztársaságunk elkötelezett abban, hogy a földtulajdonosokkal, földhasználókkal jó kapcsolatot tartson fenn, amellett, hogy a vadgazdálkodást a hatályos vadgazdálkodási- és természetvédelmi jogszabályoknak megfelelően, kiemelkedő színvonalon, fenntartható módon kívánjuk végezni. A vad védelméről, a vadgazdálkodásról és a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény (vadászati törvény) rendelkezései értelmében a szabad területen élő vadállomány a Magyar Állam tulajdonát képezi, így vadgazdálkodási tevékenységünkkel a vadállomány, mint nemzeti kincs megőrzésével kapcsolatos hatósági elvárásoknak is meg kell felelnünk. A vadászterületen elhelyezkedő mezőgazdasági művelés alatt álló területek - a természetes élőhelyekkel együtt - a vad élőhelyeül és egyben táplálkozó területének is szolgálnak.

Tisztelettel tájékoztatjuk, hogy amennyiben az Ön által használt földterület az egyesületünk vadászati jogosultsága alatt álló 09-904350-112 kódszámú – mellékelt térkép szerinti – területen található, **napraforgó és dinnye zöldségnövények esetében mezei nyúl vad általi károkozás veszélye állhat fenn!**

Véleményünk szerint az élőhelyvédelemnek és a vetés, illetve a termés védelmének záloga a közös és kölcsönös együttműködés! Ennek keretében a már hivatkozott vadászati törvény és annak végrehajtási rendelete (79/2004. (V.4.) FVM rendelet) rögzíti, hogy a földhasználónak és a vadászatra jogosultnak milyen kötelezettségei vannak a kár elkerülésével, megelőzésével és elhárításával kapcsolatban.

A **napraforgó nagyértékű kultúrájának** minősül amely esetében a vadászati törvény értelmében a gazdálkodónak fokozott együttműködési kötelezettsége van a vadkár megelőzése érdekében:

-ezért fontos a parcellán az aktív személyes jelenlét, főleg a reggeli és esti órákban, ezt elsősorban a gazdálkodó feladata, hiszen Ő ismeri területeit

- vadriasztó szerek használata (melynek beszerzésében tudunk segíteni)

- vadásztársaságunk a hatályos jogszabályban biztosított valamennyi vadkár megelőzési lehetőséggel élni kíván, így például: a veszélyeztetett területen aktív jelenlét, riasztás, és a mezei nyúl idényen kívüli vadkárelhárítási célú elejtéséhez szükséges engedélyt is kérelmezte a megyei vadászati hatóságtól (korlátozott darabszámú elejtés lehetősége).

Fentiek alapján – amennyiben szükségesnek látja – kérjük vegye fel egyesületünk vadkár kapcsolattartójával a kapcsolatot, annak érdekében, hogy megadhatjuk a pontos iránymutatásokat arra, hogy az adott kultúrában és időszakban milyen vadriasztási módszerrel, milyen módon és formában kell a védekezést megkezdeni, illetve, hogy egyesületünk az adott területen, területrészen a szükséges szakmai intézkedéseket el tudja kezdeni!

Vadkár ügyekben megbízott kapcsolattartó neve: Kiss Imre
Elérhetősége, telefon, e-mail: 06 30/ 239 13 83

Derecske, 2024. április hó 17 nap.

Bízva a jövőbeni kölcsönös együttműködésünkben, tisztelettel:

BARÁTSÁG VADÁSZ KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

4130 Derecske, Bajcsy-Zs. u. 86.

Adószám: 19852829-2-09

Számiaszám: 60600077-10000035

Levelezési cím: 4130 Derecske, Ipari u. 10.

3.

Barátság Vadász Közhasznú Egyesület